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Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2020/2021 byla projednána s Radou školy při Gymnáziu Vincence 

Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě dne 4. 10. 2021. 

 

Výroční zpráva o činnosti školy za rok 2020/2021 
 

Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami 

Nové Město na Moravě 

Leandra Čecha 152 

592 31 Nové Město na Moravě 

IZO: 102 943 494 

IZO ředitelství: 600 015 904 
 

Studijní obory: 79-41-K/81   Gymnázium (všeobecné), studium denní,; osmileté 

 79-41-K/41   Gymnázium (všeobecné), studium denní, čtyřleté 

 79-41-K/41   Gymnázium (se sportovním zaměřením), studium denní, čtyřleté 

 79-42-K/41   Gymnázium se sportovní přípravou – studium denní, čtyřleté 

  

Škola se řídí stanovenými RVP pro gymnázia v aktuálních zněních. 

 

 Od 1. září 2020 studovalo v 13 třídách gymnázia celkem 306 studentů, z toho navštěvovalo školu ve 

čtyřletém studijním cyklu 109 studentů a v osmiletém cyklu 197 studentů.  

 V tomto období jsme pracovali se školním vzdělávacím plánem gymnázia tak, abychom se přizpůsobili 

potřebám praxe, požadavkům rodičovské veřejnosti a ekonomickým možnostem. Rozsah hodinové dotace předmětů 

směřuje k vyváženosti humanitního a přírodovědného zaměření. Celý rok byl velmi ovlivněn situací s Covid-19. 

 V letošním školním roce se řada soutěží pro střední školy nekonala z důvodu omezení aktivit v souvislosti 

s vládními opatřeními pro omezení šíření Covid-19. Přesto se studenti zúčastnili řady vědomostních a sportovních 

olympiád a soutěží, ve kterých dosáhli dobrých výsledků. Soutěže probíhaly online i prezenčně. Jejich přehled je 

součástí této výroční zprávy.  

 Již posedmé jsme přistoupili i k autoevaluaci pedagogického sboru. Studenti maturitních ročníků odpovídali 

na sérii otázek hodnotících pedagogický sbor, což následně poskytlo výstup, který se stal doplňkem pro celkové 

sebehodnocení. 

Důležitou součástí naší činnosti je prevence protispolečenských jevů – hodnocení této oblasti je součástí této výroční 

zprávy. 

 Ve škole působí již 18 let studentský parlament, který hájí zájmy všech studentů a vyvíjí různé aktivity.  Jeho 

činnost byla v tomto roce velmi omezena a probíhala pouze v měsíci září 2020 a červnu 2021. Na svém červnovém 

jednání si zástupci tříd zvolili novou předsedkyni parlamentu. 

 Pro vyjádření svého názoru mohou studenti využít schránku důvěry, ale v tomto roce z pochopitelných 

důvodů nebyla studenty aktivována.  

 Sportovní a zájmové aktivity a vhodné naplnění volného času studentů jsou nedílnou součástí činnosti naší 

školy. Během školního roku organizujeme velké množství soutěží a sportovních akcí. Bohužel i tyto aktivity byly 

ovlivněny uzavřením škol a online formou výuky. V září 2020 se podařilo uskutečnit harmonizační dny pro 

nastupující žáky a vše další bylo postupně rušeno. Až do května 2021 probíhala online výuka a tento měsíc začal 

postupně přinášet změny. Na počátku května 2021 proběhly přijímací zkoušky prezenčním způsobem, na konci 

měsíce pak didaktické testy maturantů. Ústní maturitní zkoušky se pak konaly od 7. června. Všechny tyto aktivity 

však nesly zátěž koronavirového období a doznaly značných úprav.  Květnový postupný návrat žáků k prezenční 

výuce nám umožnil konat i řadu tradičních akcí spojených s prezenční výukou. V červnu 2021 jsme pak uskutečnili 

řadu exkurzí, výletů i tradiční sportovní den školy. 

 Byl zpracován harmonogram pronájmů obou tělocvičen pro veřejnost a všech dalších prostor, včetně 

posilovny pro studenty a zaměstnance školy. Realizace pronájmů však byla téměř nulová, a to opět v souvislosti 

s mimořádnými opatřeními, která byla v naší republice vydávána.  Součástí této zprávy je příloha, kde jsou aktivity 

školy vyčísleny přehledněji.  
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Velmi dobře je využívána přístavba sociálního zázemí pro sportovce naší školy, která vytváří kvalitní zázemí. 

K využití jsou zde tři šatny, dvě koupelny se sprchami, skladové prostory i servisní zázemí. Plánované postupné 

dovybavení bude sloužit pro sportovní přípravu našich studentů. Při současném nárůstu zájmu o spojení sportu a 

vzdělávání však musím konstatovat, že prostory jsou nedostatečné. V roce 2012 studovalo na gymnáziu 26 žáků 

v oboru Gymnázium se sportovní přípravou. Postupně tento počet narůstá a ve školním roce 2020/2021 jich bylo 50. 

Od 1. 9. 2021 pak tento počet bude celkem 57 žáků. 

 Proto by bylo velmi vhodné rozšířit tyto prostory o odborné laboratoře, o sociální zázemí a zajistit vlastní 

domov mládeže pro studenty sportovní přípravy, kteří jsou ze vzdálenějších míst. Ideálním řešením by byla nástavba 

v prostorách mezi gymnáziem a základní školou, pro kterou jsme nechali vypracovat studii. 

 Studenti naší školy mají možnost po celý školní rok využívat k přípravě dvě studovny včetně připojení na 

internet. Dále jsou ve škole studentům k dispozici dvě učebny a jedna laboratoř výpočetní techniky, v nichž neustále 

zdokonalujeme jejich vybavení. Na škole máme osm odborných učeben vybavených interaktivními tabulemi. Tato 

technika je průběžně využívána ve výuce i při vzdělávacích akcích, které škola realizuje.  Práci s počítači zavádíme 

do výuky i v tom smyslu, že si studenti zpracovávají různé materiály ke studiu na počítači. Studovny školy plní svou 

funkci již dvanáctým rokem a setkáváme se s kladným hodnocením. Při gymnáziu funguje žákovská, učitelská 

knihovna i knihovna cizích jazyků. Na gymnáziu působí také školní sportovní klub.  

 V tomto školním roce proběhla oprava chodby ve třetím nadzemním podlaží, kdy došlo k zajištění pevnosti 

klenby a položení nové dlažby. V příštím roce se bude pokračovat o patro níže. Snahou zřizovatele je zachovat co 

největší množství původní dlažby na využití v nižších patrech. Dále probíhaly pouze drobné opravy, jejichž 

příkladem je obroušení a nátěr pěti tabulí ve třídách, výměna dvou tabulí na psaní fixem, obnova jedné třídy ve 

vybavení lavic a židlí pro žáky, opravy a nahrazení starého a poškozeného nábytku.  

  

 DVPP – další vzdělávání pedagogických pracovníků bylo zaměřeno na získávání nových znalostí a 

dovedností v oboru, v jednotlivých předmětech, na spolupráci s pedagogickými centry a na využívání IT ve výuce. 

Značná část těchto aktivit byla realizována v rámci projektu Šablony do škol a dalších nabídek. Nadále pracujeme 

jako „Informační centrum“, které poskytuje vzdělávací služby. 

  

V tomto školním roce jsme pracovali na přípravě řady projektů. Těmi nejvýznamnějšími byly: 

➢ V rámci programu IROP v projektu „Maturitu zvládneme“ jsme v rámci možností pracovali na udržitelnosti 

formou realizace kroužků pro žáky našeho gymnázia, novoměstských základních škol i základních škol ve 

spádové oblasti.  

➢ Pokračovali jsme v programu OP VVV s projektem „Šablony gynome II“. V rámci tohoto projektu získalo naše 

gymnázium finanční prostředky ve výši 1 234 500,- Kč. Projekt je dvouletý a je zaměřen na DVPP učitelů a práci 

s žáky. Kvůli covidové výluce výuky byl projekt šablon prodloužen i do následujícího školního roku. 

➢ Ukončili jsme projekt I-KAP jako finanční partner Kraje Vysočina, kde naše škola získala finanční prostředky 

ve výši 1 122 400,- Kč. 

➢ Dotace z Fondu Vysočiny na údržbu a rekonstrukci školního víceúčelového hřiště ve výši 73 525 Kč. 

 

 

Přijímací řízení – čtyřleté a osmileté studium pro školní rok 2020/2021 

Konaly se přijímací zkoušky s centrálním zadáváním společností CERMAT, která je také vyhodnotila a následně 

poskytla škole výsledky z matematiky a jazyka českého. Pro obor 79-42-K/41 gymnázium se sportovní přípravou 

se konala talentová zkouška a přijímací zkouška také s centrálním zadáváním společností CERMAT. 

Termíny jednotlivých kol přijímacích zkoušek však byly změněny a posunuty z důvodu mimořádných opatření a 

uzavření škol takto: 
 

1) První kolo PZ 

➢ pro obor 79-42-K/41 gymnázium se sportovní přípravou se konalo: 

o talentová zkouška 12. 1. 2021 a náhradní termín talentové zkoušky 16. 2. 2021  

o jednotná přijímací zkouška z Ma + Čj    - první termín  3. 5. 2021 

- druhý termín  4. 5. 2021 
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➢ pro obor 79-41-K/81 gymnázium osmileté se konala zkouška:  - první termín  5. 5. 2021 

- druhý termín  6. 5. 2021 

o pro obory 79-41-K/41 gymnázium čtyřleté se konala zkouška:  - první termín  3. 5. 2021 

- druhý termín  4. 5. 2021 

2) Druhé kolo PZ 

➢ pro obor 79-41-K/41 gymnázium čtyřleté se přijímací řízení konalo 4. 6. 2021 

 

 

 

Centrální zkoušky Čj + Ma Počty přihlášených – 1. kolo  

přihlášeno / nastoupili 

Odvolání 

podalo / nastoupili 

obor 1. termín náhradní termín odvolání 

79-41-K/41 39 / 14 0 / 0 0 / 0 

79-41-K/81 34 / 14 0 / 0 0 / 0 

79-42-K/41 22 / 13 0 / 0 0 / 0 
 

 Počty přihlášených – 2. kolo 

přihlášeno / nastoupili 

Odvolání 

podalo / vyhověno 

obor 1. termín náhradní termín odvolání 

79-41-K/41  6 / 1 0 / 0 0 / 0 

 

V rámci přijímacího řízení a přestupů pro školní rok 2021/2022 se studijní obory naplnily následovně:  

 79-41-K/81 (prima)       14 studentů  

 79-41-K/41 gymnázium všeobecné     15 studentů  

 79-42-K/41 gymnázium se sportovní přípravou    16 studentů  

 

Velká část dětí přihlášených k přijímacímu řízení do osmiletého studia se současně přihlásila k přijímacímu řízení 

do tříd s výpočetní technikou na ZŠ Vratislavovo náměstí 124 Nové Město na Moravě. Dalším významným jevem, 

který ovlivnil počet přihlášených uchazečů i nově nastupujících žáků, byla distanční výuka spojená s Covid-19. Dále 

se projevila možnost podání dvou přihlášek do osmiletého studia a zájem z Bystřice nad Pernštejnem a Žďáru nad 

Sázavou. Tento způsob PZ považuji za nevhodný. 
  

 Festival vzdělávání, který je každoročně koná v okresním městě, se v tomto školním roce 

neuskutečnil. Nahradili jsme jej online „Dny otevřených dveří“ jak pro sportovní obory, tak pro všeobecné 

gymnázium. Dále jsme se účastnili „Burzy škol online“, ale tuto akci v dané podobě v budoucnu 

nevyužijeme. Velmi jsme také zvýšily internetovou prezentaci. Na webových stránkách nacházejí 

potencionální zájemci o studium na našem gymnáziu veškeré informace.  

    

Maturitní zkoušky: 

I maturitní zkoušky doznaly změn a termíny pro konání jednotlivých částí byly z důvodu mimořádných opatření a 

uzavření škol posunuty takto: 

jaro v termínu    písemné práce z českého jazyka a cizího jazyka byly letos zrušeny 

 v termínu  24. 5. 2021 proběhla společná část maturitní zkoušky – DT z Ma + DT z Aj 

 v termínu 25. 5. 2021 proběhla společná část maturitní zkoušky – DT z Čj  

 v termínu 26. 5. 2021 proběhl DT z matematiky rozšiřující 

    v termínu 7. a 8. 6. 202 proběhly ústní zkoušky tříd 4.B + 8.A 

   

K maturitní zkoušce nastoupilo celkem 41 studentů. V jarním termínu úspěšně vykonalo maturitní zkoušku 41 

studentů.  
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Pedagogičtí pracovníci ve školním roce 2020/2021 (aprobace, délka praxe) 
 

Ředitel školy:    Mgr. Jiří Maděra (ZSV, Tv; 33) 

Zástupce ředitele školy:  Mgr. Miloš Okurka (Ma, Tv; 16)   

Výchovný poradce:   Mgr. Eva Vaňková (M, Fy; 34) 

Metodik primární prevence:  PhDr. Hana Hronová (Bi, Fil; 21) 

Koordinátor ŠVP: Mgr. Jana Dvořáková (Ma, Fy; 29) 

Metodik a koordinátor IT: Mgr. Miloš Bukáček (M, Ze, Ivt; 20) 
 

Vyučující: 

Mgr. Martin Beneš, Ph.D. (Ma, Che; 11) 

Mgr. Petra Brychová (Tv; 9) 

PaedDr. Blanka Čonková (Aj, Tv; 31) 

Mgr. Pavel Dostál (Čj, Rj, 3) 

PhDr. Lenka Drdlová (Čj, Dě; 32) 

Mgr. František Dvořák (Hv; 36) 

Mgr. Dagmar Kadlecová (Čj, Nj; 34)  

Mgr. Jiří Kašík (Fy, Ma, Inf; 9) 

Mgr. Hana Krčilová (ZSV, Dě; 21) 

Mgr. Pavlína Macová (M, Dg; 31) 

BA. David Marshall (rodilý mluvčí Aj) 

Mgr. Monika Marshallová (Aj, Nj, Tv; 22) 

Mgr. Petra Mičková (Bi, Ze; 18)  

Mgr. Květa Palová (Bi, Che; 21) 

Mgr. M.A. Lenka Pánková Ph.D (Aj, Rj; 19) 

Mgr. Pavel Peňáz (Děj, Zsv; 14) 

Mgr. Marie Petrová (Čj, Aj; 17) 

Mgr. Lenka Prokopová (Čj, Vv; 15) 

Mgr. Tomáš Průdek (Aj; 1) 

Mgr. Jan Rosecký (Ma, Fyz, Ivt; 27) 

Mgr. Eva Řádková (Čj, Nj; 36) 

Mgr. Martin Šteidl (Aj, Ma; 5) 

Mgr. Helena Šustrová (Frj, Ze; 15) 

Mgr. Josef Vaněk (Tv,M; 27) 
 

DPP: 

Mgr. Miroslav Kulifaj (náboženství) – celý školní rok 
 

Trenéři sportovních tříd:  

Mgr. Michal Žák – trenér biatlonu (4)  

Mgr. Jiří Václavík – trenér biatlonu (7) 

Bc. Jan Burian – trenér biatlonu (2) 

Mgr. Anna Starega – trenérka lyžování (11)   

Mgr. Petr Hubáček – trenér atletiky (16) 

PaedDr. Stanislav Joukal – trenér atletiky (47) 

  

Správní zaměstnanci školy: 

Asistentka ředitele školy: Klára Dudková, DiS. (6)        Uklízečky:  Lenka Švandová – vedoucí uklízečka (38) 

Ekonomka školy: Ing. Petra Stará, Dis. (18)    Jana Záluská (12) 

Školník: Bohumil Jandourek (40)     Jana Šedá (32) 

          

Správa školní sítě byla zajišťována firmou SATT s.r.o. 

Týdně bylo podle úvazků odučeno celkem 601 hodin a 114 hodin sportovní přípravy, všechny hodiny byly odučeny 

aprobovaně.  

 

Další změny v pedagogickém sboru a zaměstnancích byly následující: 

a) k 31. 8. 2020 ukončila pracovní poměr Mgr. Jarmila Sklenářová (učitelka Aj, Rj) 
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Termíny hlavních akcí gymnázia ve školním roce 2020/2021 

25. 8. 2020  ................................................ 900 hod. – úvodní provozní porada, jednání PK 

27. + 28. 8. 2020………………………… opravné zkoušky  

  1. 9. 2020  ................................................ začátek školního roku 

  2. – 4. 9. 2020 .......................................... HD 1.B + 1.C  

  3. – 4. 9. 2020 .......................................... HD 5.A 

  3. – 4. 9 2020  .......................................... HD 1.A 

  7. 9. 2020 ………………………………. maturitní zkoušky – podzimní termín 

28. 9. 2020 ................................................. státní svátek – Den české státnosti 

září 2020 .................................................... exkurze maturantů – Praha = ZRUŠENO 

28. 10. 2020  .............................................. státní svátek – Den vzniku samostatného československého státu 

29. + 30. 10. 2020  ..................................... podzimní prázdniny 

listopad 2020 ............................................. Festival vzdělávání Žďár nad Sázavou = ZRUŠENO 

13. 11. 2020 ............................................... aktivity ke dni studenstva, pasování prvních ročníků = ZRUŠENO  

13. 11. 2020  .............................................. stužkovací ples maturitních ročníků (TU 4. ročníků) = ZRUŠENO 

17. 11. 2020  .............................................. státní svátek – Den boje za svobodu a demokracii  

20. 11. 2020 ............................................... uzavření čtvrtletní klasifikace 

25. 11. 2020  .............................................. čtvrtletní klasifikační porada 

28. 11. 2020 ............................................... rodičovské sdružení = ONLINE 

23. 12. 2020 – 3. 1. 2021  .......................... vánoční prázdniny (vyučování začne v pondělí 4. ledna 2021) 

12. + 13. 1. 2021 ........................................ talentové zkoušky SG  

15. + 16. 1. 2021 ........................................ dny otevřených dveří = ONLINE 

22.  1. 2021 ................................................ uzavření pololetní klasifikace  

26. 1. 2021  ................................................ klasifikační porada za 1. pololetí 

28. 1. 2021  ................................................ vydání výpisu vysvědčení = odloženo na návrat žáků do škol 

28. 1. 2021 ................................................. Gymnaziální laťka, projektový den = ZRUŠENO 

29. 1. 2021  ................................................ pololetní prázdniny 

  1.  – 5. 2. 2021  ........................................ jarní prázdniny 

  8. – 12. 2. 2021  ....................................... LVK 2.A = ZRUŠENO 

únor 2021 ................................................... přijímačky nanečisto = ZRUŠENO  

12. 2. 2021 ................................................. reprezentační ples gymnázia (TU 2. ročníků) = ZRUŠENO 

  7. – 13. 3. 2021 ........................................ LVVZ (1. ročníky) = ZRUŠENO 

30. 3. – 1. 4. 2021  ..................................... konference „Počítač ve škole“ = ZRUŠENO 

  1.  – 5. 4. 2021  ........................................ velikonoční prázdniny 

duben 2021 ................................................ maturitní písemná práce z Čj = ZRUŠENO 

12. + 13. 4. 2021 ........................................ JPZ z Čj + Ma pro čtyřleté studium = přesun na 3. + 4. 5. 2021 

14. + 15. 4. 2021 ........................................ JPZ z Čj + Ma pro osmileté studium = přesun na 5. + 6. 5. 2021 

20. 4. 2021  ................................................ čtvrtletní klasifikační porada 
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22. 4. 2021 ................................................. rodičovské sdružení = ONLINE 

27. 4. 2021 ................................................. klasifikační porada pro maturitní ročníky = přesunuto na 13. 5. 2021 

30. 4. 2021 ................................................. maturitní písemná práce z Aj = ZRUŠENO 

30. 4. 2021 ................................................. poslední zvonění, vydání vysvědčení maturantům = ZRUŠENO 

  4. – 5. 5. 2021  ......................................... SPOLEČNÁ ČÁST MZ = DT přesunuty na 24. až 26. 5. 2021 

17. – 21. 5. 2021 ........................................ PROFILOVÁ ČÁST MZ = přesunuto na 7. + 8. 6. 2021 

27. – 29. 5. 2021 ........................................ GEOMATICAL Bochnia – finále s polskou školou = ZRUŠENO 

17. 6. 2020 ................................................. slavnostní vyřazení abiturientů 

31. 5. AŽ 4. 6. 2021 ................................... Vodácký kurz 2. ročníků = ZRUŠENO  

31. 5. AŽ 4. 6. 2021 ................................... Experimentální týden 3. ročníky = ZRUŠENO  

21. 6. 2021  ................................................ klasifikační porada za 2. pololetí 

25. 6. 2021  ................................................ závěrečné vysvědčení 

28. AŽ 30. 6. 2021 ..................................... ředitelské volno – oprava chodby ve třetím patře 

1. 7. – 31. 8. 2021  ..................................... hlavní prázdniny  

1. 9. 2021  .................................................. zahájení výuky 2021 / 2022                                                  

Mgr. Jiří Maděra – 30. 8. 2020 

 

 

Coronavirus – školní rok 2020/2021 

Školní rok 2020/2021 byl značně ovlivněn uzavřením škol a omezením prezenční výuky po dobu sedmi měsíců. 

Zářijový měsíc školy byl ještě solidní, ale také již ovlivněn postupným omezováním aktivit.  V průběhu října 2020 

jsme již zahájili online výuku. Tuto situaci jsme předpokládali a měli tak již připravené postupy pro tento případ. 

Vyhodnocení druhého pololetí předcházejícího školního roku napomohlo ke stanovení těchto základních postupů:  

a) základním informačním kanálem mezi učitelem, žákem a rodiči je systém Bakaláři, ve kterém škola 

dlouhodobě pracuje a je účastníkům přístupný (třídní kniha, absence, úkoly, informace) 

b) průběh online výuky bude realizován v Teams (video hodiny, realizace úkolů, interní komunikace) 

c) úložiště materiálů může být školní e-learning Moodle 

d) ke komunikaci TU – rodič, učitel – rodič, ředitel – rodič bude využíván systém emailů. 

Tento způsob práce byl realizován zdařile a rodiče ocenili zlepšení práce učitelů i školy proti předcházejícímu 

školnímu roku. 

Online způsob komunikace jsme použili také při Dnech otevřených dveří, rodičovských schůzkách, poradách 

zaměstnanců, dalším vzdělávání a při dalších jednáních. Díky velkému nasazení celého pedagogického sboru se nám 

podařilo tuto situaci zvládnout. Průběžně jsme vyhodnocovali zvolené způsoby práce a optimalizovali je pro praxi. 

Probíhalo také předávání zkušeností dobré praxe mezi vyučujícími v rámci předmětových komisí. 

Nutné je však konstatovat, že distanční způsob výuky nemůže nikdy plně nahradit prezenční vzdělávání v kvalitě 

a objemu získaných znalostí. Stejně tak byl velmi omezen sociální rozvoj žáků. I tak hledáme pozitivní vliv na naši 

práci a možná využití ve výuce následného období. 

V měsíci květnu 2021 se postupně začala uvolňovat jednotlivá mimořádná opatření a vše se začalo vracet 

k běžnému způsobu výuky. Omezení v podobě ochranných roušek, pravidelného testování žáků i 

zaměstnanců byla nutností. Postupně jsme realizovali přijímací zkoušky, omezenou verzi maturitních 

zkoušek, exkurze, výlety i projektové dny. Školní rok jsme zakončili 25. 6. 2021 vydáním vysvědčení a 

následně byly zahájeny opravy chodby ve třetím nadzemním podlaží, které byly ukončeny na konci srpna. 
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Strategický – dlouhodobý plán rozvoje školy 

• pravidelně aktualizovat školní řád tak, aby korespondoval s aktuálními zákonnými změnami 

• studentský parlament – zachovat současnou podobu a strukturu, zvýšit jeho aktivitu 

• investice do oprav budovy školy – rekonstrukce podlah na chodbách, oprava a obvodová izolace budovy, 

modernizace a výstavba odborných učeben, vybudování ubytovacích kapacit 

• správce sítě a správce webu – zachovat tyto funkce a pokud možno bez častých personálních změn 

• pracovat na žádostech o dotace a granty se snahou zapojit se do čerpání strukturálních fondů ESF 

a ustanovení grantové komise 

• vytvořit PR tým k propagaci úspěchů školy a prezentaci na sociálních sítích 

• akreditace vzdělávacího centra – udržení a posílení centra 

• profilovat školu jako školící středisko, pořádání celorepublikových konferencí – Počítač ve škole  

• podporovat aktivity ze strany pedagogů při implementaci ICT do výuky a podporovat projekty s aktivní 

účastí žáků 

• pravidelná spolupráce se zřizovatelem v oblasti finanční podpory sportovních studijních oborů gymnázia 

• ve vedlejší hospodářské činnosti školy zapojit pedagogy do systému pořádání kurzů počítačové gramotnosti 

s napojením na státní správu 

• komunikace s rodiči – elektronickou cestou jako alternativa v komunikaci s rodiči 
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Další vzdělávání pedagogických pracovníků – školní rok 2020/2021 

Jméno a příjmení  
Téma 

Datum  
Pořadatel 

 Martin Beneš 

Elektrochemie nevšedně 
15. 3. a 16. 3. 2021 

Kurzy Technické a přírodovědné, on-line 

Různé příležitosti aktivního učení v přírodovědných předmětech 
30.03.2021 

INFRA, Stařeč, on-line  

 Miloš Bukáček  

Krajský workshop ICT (Informatika a jak na ni) 
16.02.2021 

Národní pedagogický institut ČR, MS Teams 

Instagram pro školy 
12.11.2020 

Než zazvoní - on-line 

Seminář k revizím RVP Informatika a digitální kompetenci 
18.02.2021 

NPI ČR - on-line 

Debata k roli ICT metodika/ICT správce  
02.03.2021 

MŠMT - on-line 

Meetup DigiKoalice "VR/AR ve školství" 
04.03.2021 

Digikoalice - on-line 

Počítač ve škole 2021 speciál - kulatý stůl k revizím RVP 
01.04.2021 

GYNOME - on-line 

Blanka Čonková 
DofE - Základní školení pro vedoucí a koordinátory programu 

26.08.2021 
The Duke of Edinburghs International Award  

Pavel Dostál 
DofE - Expediční školení pro školitele a hodnotitele dobrodružných expedic  

26.08.2021 
The Duke of Edinburghs International Award  

 Lenka Drdlová  

Skupinová intervize CJL (Vzdělávání distančním způsobem na střední škole) 
09.02.2021 

Národní pedagogický institut ČR, MS Teams 

Skupinová intervize CJL (Proměna ústní zkoušky) 
10.03.2021 

Národní pedagogický institut ČR, MS Teams 

Rozvoj kreativity a kreativního myšlení pedagoga  26.4.2021 - 
27.4.2021 ZŘETEL, Brno, on-line  

Hana Hronová  
Různé příležitosti aktivního učení v přírodovědných předmětech 

30.03.2021 
INFRA, Stařeč, on-line  

 Jiří Kašík  
3D modelování a 3D tisk - seznamte se  

4. 3. - 5. 3. 2021 
Tomáš Feltl - TFSoft, on-line  

Petra Mičková 
Různé příležitosti aktivního učení v přírodovědných předmětech 

30.03.2021 
INFRA, Stařeč, on-line  

Miloš Okurka  
3D modelování a 3D tisk - seznamte se  

4. 3. - 5. 3. 2021 
Tomáš Feltl - TFSoft, on-line  
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Květa Palová  

Ropa a alternativní paliva  
22.04.2021 

Kurzy Technické a přírodovědné, on-line 

Různé příležitosti aktivního učení v přírodovědných předmětech 
30.03.2021 

INFRA, Stařeč, on-line  

Lenka Pánková  

webinář Mgr. Šárky Cox - "Fun online practise activities - 2.stupeň"  
18.03.2021 

Nové Město na Moravě, MAP II 

(Sebe)koučování jako součást stylu práce pedagoga  
16. 2. - 17. 2. 2021 

Národní pedagogický institut ČR, on-line 

Marie Petrová  

Emoce a jejich stabilita - Recept na zvládnutí náročného povolání učitele 
15. 4. - 16. 4. 2021 

Národní pedagogický institut ČR, on-line 

Rozvoj kreativity a kreativního myšlení pedagoga  
26. 4. - 27. 4. 2021 

ZŘETEL, Brno, on-line  

Aktivním učením ke čtenářské gramotnosti  
15.03.2021 

Středisko služeb školám a zařízením pro DVPP Brno, PO, On-line 

Čtenářské strategie - nástroj pro porozumění textu a další rozvoj žáků 
27.08.2021 

Channel Crossings s.r.o., Praha 

Lenka Prokopová 

Oblastní workshop CJL - Jednotná přijímací zkouška z Čj a literatury 
23.02.2021 

Národní pedagogický institut ČR, on-line 

Studium Výchovného poradce školní rok         
2020/2021 Brno PF MUNI 

Tomáš Průdek  

webinář Mgr. Šárky Cox - "Fun online practise activities - 2.stupeň"  
18.03.2021 

Nové Město na Moravě, MAP II 

Jak vyučovat cizí jazyk žáky v problémovém věku 
18.05.2021 

WocaBee s.r.o. 

Mezinárodní cena vévody z Edinburghu - Základní školení pro vedoucí a KP 
26.08.2021 

The Duke of Edinburghs International Award  

Eva Řádková  

Skupinová intervize CJL (Vzdělávání distančním způsobem na SŠ) 
18.02.2021 

Národní pedagogický institut ČR, on-line 

Cesty spolu - Jak být koučem vlastní třídy  
09.03.2021 

Národní pedagogický institut ČR, on-line 
 

 

 

Ke dni 1. října 2021 zpracovala Bc. Lenka Procházková – asistentka ředitele. 
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Zpráva o činnosti studentů ročníků 2013-2021 a 2017-2021 

po absolvování maturitní zkoušky 

Maturitní zkoušku vykonalo úspěšně 41 žáků (100 %).  

Z těchto absolventů jich 37 (90,24 %) nastoupilo na vysoké školy, dva (4,88 %) na vyšší odborné školy, 

jeden (2,44 %) na jazykovou školu a jeden (2,44 %) do práce.  

 

 

Struktura VŠ podle zájmu absolventů v roce 2021 

 

Ke dni 24. září 2021 zpracovala Lenka Prokopová – výchovná poradkyně.       
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Programy primární prevence uskutečněné ve školním roce 2020 - 2021 

 
Harmonizační dny 

Pro nově tvořené kolektivy (více viz MPP) se harmonizační dny uskutečnily v dětském táboře v Zubří v těchto 

termínech:  

2. – 4. září 2020 1.B 

3. – 4. září 2020 1.A 

3. – 4. září 2020 5.A 

Lektoři: Charita Žďár nad Sázavou  

 

 

Programy preventivních aktivit pro NG 

Programy se v tomto školním roce z důvodu distanční výuky neuskutečnily. 

 

 

Programy preventivních aktivit pro VG 

„Nevypusť duši“ on-line formou uskutečněný program pro 7.A a 1.B a jejich třídní učitele. Tým mladých 

psychologů, lékařů, sociálních pracovníků a studentů těchto oborů učí, jak pečovat o duševní zdraví. Pořádá 

organizace Nevypusť Duši, z.s. 

 

 

Přednášky a diskuse v rámci hodin biologie  

Zdravý životní styl (tercie, 3. ročník VG) 

Poruchy příjmu potravy (tercie, 3. ročník VG) 

Nebezpečí užívání návykových látek (tercie, 3. ročník VG) 

Rizikové sexuální chování (tercie, 3. ročník VG) 

Rasismus, xenofobie (4. ročník BiS VG) 

 

 

Spolupráce školy 

Pedagogicko-psychologická poradna a Speciálně pedagogické centrum Vysočina, Žďár nad Sázavou 

Probační a mediační služba České republiky, středisko Žďár nad Sázavou 

Centrum prevence CéPéčko PORTIMO Nové Město na Moravě 

Centrum prevence Oblastní charity Žďár nad Sázavou 

 

 

Metodik primární prevence 

Pravidelná setkání ŠMP v Pedagogicko-psychologické poradně ve Žďáře nad Sázavou se z důvodu distanční výuky 

nekonaly. 

                                                                               

 

Ke dni 13. září 2021 zpracovala PhDr. Hana Hronová – metodik primární prevence. 
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ICT na gymnáziu ve školním roce 2020–2021 
 
Zapojení do projektu Průša pro školy 

Předmětová komise informatiky se zapojila do projektu Průša pro školy, jehož cílem je zapojení 3D tisku do běžné 

výuky. Na základě úspěšné obhajoby vlastního projektu 3D tisku ve výuce získala škola zdarma novou 3D tiskárnu 

od společnosti PRUSA RESEARCH. Nedílnou součástí projektu bylo také další vzdělávání pedagogů v Akademii 

3D tisku. 

 

Obnova úložiště NAS GYNOME 

V rámci Fondu Vysočiny uspělo gymnázium s projektem obnovy NAS úložiště. Stávající bylo vysokého stáří a 

nevyhovovalo kapacitně ani požadavky na zajištění bezpečnostních aktualizací. Díky novému úložišti NAS nyní 

škola disponuje vlastním úložištěm s kapacitou 36 TB.  

 

Modernizace počítačů a obnova tiskáren 

V průběhu distanční výuky došlo k modernizaci stávajícího počítačového vybavení většiny kmenových a 

odborných učeben. U počítačových stanic byla navýšena operační paměť a došlo k výměně pevných disků za 

rychlejší SSD disky. 

Stávající dosluhující multifunkční kopírovací stroje byly nahrazeny novými. Pořízena byla jedna barevná a jedna 

černobílá kopírka. 

 

Distanční výuka a ICT 

Využívání ICT techniky v uplynulém roce významným způsobem ovlivnila distančních výuka, která probíhala po 

většinu školního roku. Pro komunikaci s žáky formou videokonferencí škola využívala platformu Microsoft Teams. 

Studijní materiály byly žákům k dispozici převážně na školním e-learningovém systému Moodle a v aplikaci 

Microsoft Teams. 

Řada žáků, zejména z početnějších rodin, využila možnost zapůjčení školního mobilního zařízení po dobu distanční 

výuky. Gymnázium za účelem distanční výuky zapůjčilo notebook nebo tablet více než dvaceti žákům. 

 

Software pro studenty zdarma 

Díky zapojení do programu EES společnosti Microsoft a řady dalších grantů a projektů gymnázium dlouhodobě 

nabízí žákům zcela zdarma i pro domácí využití řadu softwarových produktů. Jedná se zejména o kancelářský balík 

Office 365, grafický editor Zoner Photo Studio X, elektronické učebnice matematiky Flexibooks, aplikaci ArcGIS 

Online pro tvorbu map a systém na procvičování učiva Umíme to. 

 

 

Ke dni 13. 9. 2021 zpracoval Mgr. Miloš Bukáček – metodik a koordinátor ICT 
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Úspěchy studentů v soutěžích 2020 / 2021 

MATEMATIKA      

soutěžící pořadí název soutěže předmět úroveň kategorie třída 

Klimešová Lucie řešitel Logická olympiáda matematika krajská ZŠ / jednotlivci 1.A 

Bartoňová Adéla řešitel Logická olympiáda matematika krajská SŠ / jednotlivci 7.A 

Štempelová Lada 14. Matematická olympiáda matematika okresní ZŠ / jednotlivci 1.A 

Borková Veronika 1. Matematická olympiáda matematika krajská SŠ / jednotlivci 7.A 

Borková Veronika 23. Matematická olympiáda matematika republiková SŠ / jednotlivci 7.A 
       

ZEMĚPIS      

soutěžící pořadí název soutěže předmět úroveň kategorie třída 

Násirová Sára 2. Zeměpisná olympiáda zeměpis okresní ZŠ / jednotlivci 1.A 

Mazel Lukáš 3. Zeměpisná olympiáda zeměpis okresní ZŠ / jednotlivci 3.A 

Dvořák Jiří 6. Zeměpisná olympiáda zeměpis okresní ZŠ / jednotlivci 1.A 

Harvánková Michaela 6. Zeměpisná olympiáda zeměpis okresní ZŠ / jednotlivci 1.B 

Kamarád Vít 8. Zeměpisná olympiáda zeměpis okresní ZŠ / jednotlivci 1.C 

Nepustilová Kateřina 1. Příběhy ukryté v mapách zeměpis krajská SŠ / jednotlivci 5.A 

Harvánková Michaela 6. Příběhy ukryté v mapách zeměpis krajská SŠ / jednotlivci 1.B 

Pospíchalová Lucie 9. Příběhy ukryté v mapách zeměpis krajská SŠ / jednotlivci 1.B 

Mazel Lukáš 3. Zeměpisná olympiáda zeměpis krajská ZŠ / jednotlivci 3.A 
       

INFORMATIKA      

soutěžící pořadí název soutěže předmět úroveň kategorie třída 

Borková Veronika 1. Neveř všemu na netu informatika krajská SŠ / družstva 7.A 

Klapačová Tereza 1. Neveř všemu na netu informatika krajská SŠ / družstva 7.A 

Bartoňová Adéla 1. Neveř všemu na netu informatika krajská SŠ / družstva 7.A 

Oravcová Eliška Marie 1. Neveř všemu na netu informatika krajská SŠ / družstva 7.A 

Podařilová Beáta 1. Neveř všemu na netu informatika krajská SŠ / družstva 7.A 

Pejchalová Ludmila 1. Neveř všemu na netu informatika krajská SŠ / družstva 7.A 

Novotná Veronika 2. Neveř všemu na netu informatika krajská SŠ / jednotlivci 7.A 

Pejchalová Zdislava 1. Neveř všemu na netu informatika krajská ZŠ / družstva 4.A 

Loubová Alena 1. Neveř všemu na netu informatika krajská ZŠ / družstva 4.A 

Nushartová Hana 1. Neveř všemu na netu informatika krajská ZŠ / družstva 4.A 

Kališová Iveta 1. Neveř všemu na netu informatika krajská ZŠ / družstva 4.A 

Brázdilová Tereza 1. Neveř všemu na netu informatika krajská ZŠ / družstva 4.A 

Loubová Alena 1. Office Arena informatika krajská ZŠ / jednotlivci 4.A 

Borková Veronika 1. Office Arena informatika krajská SŠ / jednotlivci 7.A 

Klapačová Tereza 2. Office Arena informatika krajská SŠ / jednotlivci 7.A 

Borková Veronika 2. Office Arena informatika republiková SŠ / jednotlivci 7.A 

       

BIOLOGIE      
soutěžící pořadí název soutěže předmět úroveň kategorie třída 

Prosecký Jiří 4. Biologická olympiáda biologie krajská ZŠ / jednotlivci 3.A 

Svobodová Ema 4. Biologická olympiáda biologie krajská ZŠ / jednotlivci 2.A 

Bláhová Marie 5. Biologická olympiáda biologie krajská SŠ / jednotlivci 7.A 

Dostálová Kristýna 22. Biologická olympiáda biologie krajská SŠ / jednotlivci 2.B 
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CHEMIE      
soutěžící pořadí název soutěže předmět úroveň kategorie třída 

Pala Jiří 6. Chemická olympiáda chemie krajská SŠ / jednotlivci 6.A 

Bednář Jiří 13. Chemická olympiáda chemie krajská SŠ / jednotlivci 6.A 

       

MATEMATIKA, ZEMĚPIS - NMNM vs BOCHNIA     

soutěžící pořadí název soutěže předmět úroveň kategorie třída 

Peňáz Šimon 1. Geomatical contest Ma + Ze mezinárodní SŠ / družstva 7.A 

Borková Veronika 1. Geomatical contest Ma + Ze mezinárodní SŠ / družstva 7.A 

Bartoňová Adéla 1. Geomatical contest Ma + Ze mezinárodní SŠ / družstva 7.A 

Klapačová Tereza 1. Geomatical contest Ma + Ze mezinárodní SŠ / družstva 7.A 

Zítka Jakub 4.  Geomatical contest Ma + Ze mezinárodní SŠ / družstva 7.A 

Novotná Veronika 4.  Geomatical contest Ma + Ze mezinárodní SŠ / družstva 7.A 

Horáková Tereza 4.  Geomatical contest Ma + Ze mezinárodní SŠ / družstva 7.A 

Černá Zuzana 4.  Geomatical contest Ma + Ze mezinárodní SŠ / družstva 7.A 

Pejchalová Ludmila 4.  Geomatical contest Ma + Ze mezinárodní SŠ / družstva 7.A  

       

PRŮŘEZ PŘEDMĚTŮ      

soutěžící pořadí název soutěže předmět úroveň kategorie třída 

Mošnerová Eva 5. Prezentiada kombinace  republiková SŠ / družstva 3.B 

Suchý Sebastian 5. Prezentiada kombinace  republiková SŠ / družstva 3.B 

Večeřová Karolína 5. Prezentiada kombinace  republiková SŠ / družstva 3.B 

       

ANGLICKÝ JAZYK      
soutěžící pořadí název soutěže předmět úroveň kategorie třída 

Machová Magdaléna 1. Olympiáda v Aj anglický jazyk okresní ZŠ/jednotlivci 4.A 

Vollebregt Kevin 5. Olympiáda v Aj anglický jazyk okresní ZŠ/jednotlivci 1.A 

Peňázová Veronika 1. Olympiáda v Aj anglický jazyk okresní ZŠ/jednotlivci 6.A 

Černá Zuzana 7. Olympiáda v Aj anglický jazyk okresní ZŠ/jednotlivci 7.A 

Peňázová Veronika 1. Olympiáda v Aj anglický jazyk krajská ZŠ/jednotlivci 6.A 

Machová Magdaléna 5. Olympiáda v Aj anglický jazyk krajská ZŠ/jednotlivci 4.A 

Peňázová Veronika 6. Olympiáda v Aj anglický jazyk republiková ZŠ/jednotlivci 6.A 

       

NĚMECKÝ JAZYK      
soutěžící pořadí název soutěže předmět úroveň kategorie třída 

Veronika Peňázová 3.-4. Olympiáda v Nj německý jazyk okresní SŠ / jednotlivci 6.A 

       

ČESKÝ JAZYK      
soutěžící pořadí název soutěže předmět úroveň kategorie třída 

Borková Veronika 1. Olympiáda v Čj český jazyk krajská SŠ / jednotlivci 7.A 

Brázdilová Tereza 1. Olympiáda v Čj český jazyk krajská ZŠ / jednotlivci 4.A 

       

RUSKÝ JAZYK      
soutěžící pořadí název soutěže předmět úroveň kategorie třída 

Štempelová Lucie 1. Olympiáda v Rj ruský jazyk krajská ZŠ / jednotlivci 4.A 
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BIATLON        

odvětví soutěžící poř. název soutěže disciplína úroveň kategorie třída 

kol.lyže Bártová Lenka 5. MČR - Letohrad sprint republiková dorky st./jednotlivci 3.B 

kol.lyže Bártová Lenka 9. MČR - Letohrad stíhací závod republiková dorky st./jednotlivci 3.B 

zimní Bártová Lenka 71. MSD - Obertilliach (AUT) vytrvalostní z. mezinárodní dorostenky st./jednotlivci 3.B 

zimní Bártová Lenka 74. MSD - Obertilliach (AUT) sprint mezinárodní dorostenky st./jednotlivci 3.B 

kol.lyže Doležalová Zuzana 1. MČR - Letohrad sprint republiková dorostenky st./jednotlivci 4.B 

kol.lyže Doležalová Zuzana 1. MČR - Letohrad stíhací závod republiková dorostenky st./jednotlivci 4.B 

kol.lyže Juříčková Alžběta 12. MČR - Letohrad stíhací závod republiková dorostenky st./jednotlivci 2.B 

kol.lyže Juříčková Alžběta 15. MČR - Letohrad sprint republiková dorostenky st./jednotlivci 2.B 

kol.lyže Kabrda Jonáš 10. MČR - Letohrad stíhací závod republiková dorostenky st./jednotlivci 2.B 

kol.lyže Kabrda Jonáš 14. MČR - Letohrad sprint republiková dorostenky st./jednotlivci 2.B 

kol.lyže Kabrda Josef 5. MČR - Letohrad stíhací závod republiková junioři / jednotlivci 4.B 

kol.lyže Kabrda Josef 6. MČR - Letohrad sprint republiková junioři / jednotlivci 4.B 

zimní Kabrda Josef 10. IBU cup - Osrblie (SVK) štafeta mezinárodní muži / družstva 4.B 

zimní Kabrda Josef 66. IBU cup - Osrblie (SVK) vytrvalostní z. mezinárodní muži / jednotlivci 4.B 

zimní Kabrda Josef 78. IBU cup - Osrblie (SVK) sprint mezinárodní muži / jednotlivci 4.B 

kol.lyže Kocmánek Vladimír 2. MČR - Letohrad stíhací závod republiková dorostenci ml./jednotlivci 1.C 

kol.lyže Kocmánek Vladimír 7. MČR - Letohrad sprint republiková dorostenci ml./jednotlivci 1.C 

kol.lyže Malušek Daniel 11. MČR - Letohrad stíhací závod republiková dorostenci ml./jednotlivci 5.A 

kol.lyže Malušek Daniel 6. MČR - Letohrad sprint republiková dorostenci ml./jednotlivci 5.A 

kol.lyže Milán Jakub 11. MČR - Letohrad sprint republiková dorostenci ml./jednotlivci 2.B 

kol.lyže Milán Jakub 2. MČR - Letohrad stíhací závod republiková dorostenci ml./jednotlivci 2.B 

kol.lyže Novotná Veronika 12. MČR - Letohrad stíhací závod republiková dorostenci ml./jednotlivci 3.B 

kol.lyže Novotná Veronika 3. MČR - Letohrad sprint republiková dorostenci ml./jednotlivci 3.B 

kol.lyže Orálková Kamila 10. MČR - Letohrad stíhací závod republiková dorostenci ml./jednotlivci 2.B 

kol.lyže Orálková Kamila 2. MČR - Letohrad sprint republiková dorostenci ml./jednotlivci 2.B 

kol.lyže Špinarová Karolína 15. MČR - Letohrad stíhací závod republiková dorostenci ml./jednotlivci 3.B 

kol.lyže Štveráčková Adéla 7. MČR - Letohrad sprint republiková dorostenci ml./jednotlivci 2.B 

kol.lyže Štveráčková Adéla 8. MČR - Letohrad stíhací závod republiková dorostenci ml./jednotlivci 2.B 

kol.lyže Tomášková Veronika 6. MČR - Letohrad sprint republiková dorostenci ml./jednotlivci 3.B 

kol.lyže Tomášková Veronika 6. MČR - Letohrad stíhací závod republiková dorostenci ml./jednotlivci 3.B 

        

SEVERSKÁ KOMBINACE      

sezóna soutěžící poř. název soutěže disciplína úroveň kategorie třída 

letní  Hradilová Jolana 2. MČR - Lomnice n. P. SK republiková juniorky / jednotlivci 2.B 

letní  Hradilová Jolana 28. Alpen Cup - Klingenthal SK mezinárodní juniorky / jednotlivci 2.B 

letní  Hradilová Jolana 29. Alpen Cup - Klingenthal SK mezinárodní juniorky / jednotlivci 2.B 

zimní Hradilová Jolana 21. Alpen Cup - Seefeld  SK mezinárodní juniorky / jednotlivci 2.B 

zimní Hradilová Jolana 22. Alpen Cup - Seefeld  SK mezinárodní juniorky / jednotlivci 2.B 

zimní Hradilová Jolana 8. Youth Cup - Harrachov SK mezinárodní juniorky / jednotlivci 2.B 

zimní Hradilová Jolana 9. Youth Cup - Harrachov SK mezinárodní juniorky / jednotlivci 2.B 

zimní Hradilová Jolana 36. Continental Cup -Eisenerz SK mezinárodní juniorky / jednotlivci 2.B 

zimní Hradilová Jolana 33. MS juniorů - Lahti SK mezinárodní juniorky / jednotlivci 2.B 

zimní Hradilová Jolana 10. MS juniorů - Lahti  SK mezinárodní juniorky / družstva 2.B 

 

BĚŽECKÉ LYŽOVÁNÍ      
sezóna soutěžící poř. název soutěže disciplína úroveň kategorie třída 

kol. lyže Střešňáková Veronika 25. MČR KL - Liberec sprint republiková dorostenky st. / jednolivci 1.C 

zimní Střešňáková Veronika 18. MČR - NMnM sprint klasicky republiková dorostenky st. / jednolivci 1.C 

zimní Střešňáková Veronika 20. MČR - NMnM 5 km klasicky republiková dorostenky st. / jednolivci 1.C 
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zimní Střešňáková Veronika 22. MČR - NMnM 7,5 km volně republiková dorostenky st. / jednolivci 1.C 

kol. lyže Vránová Iva 3. MČR KL - Liberec sprint republiková dorostenky st. / jednolivci 3.B 

kol. lyže Vránová Iva 2. MČR KL - Liberec 7 km volně republiková dorostenky st. / jednolivci 3.B 

zimní Vránová Iva 3. MČR - NMnM sprint klasicky republiková dorostenky st. / jednolivci 3.B 

zimní Vránová Iva 6. MČR - NMnM 5 km klasicky republiková dorostenky st. / jednolivci 3.B 

zimní Vránová Iva 5. MČR - NMnM 7,5 km volně  republiková dorostenky st. / jednolivci 3.B 

        

ATLETIKA       

sezóna soutěžící poř. název soutěže disciplína úroveň kategorie třída 

letní Budig Matouš 3. Atlet roku 2020   Atlet roku krajská muži / jednotlivci 2.B 

letní Budig Matouš 4. MČR dorostu běh na 100m republiková dorost / jednotlivci 2.B 

letní Budig Matouš 6. MČR dorostu běh na 200m republiková dorost / jednotlivci 2.B 

letní Budig Matouš 1. II.liga mužů a žen běh na 100m republiková muži / jednotlivci 2.B 

letní Budig Matouš 1. II.liga mužů a žen běh na 200m republiková muži / jednotlivci 2.B 

letní Budig Matouš 2. MČR juniorů běh na 100m republiková junioři / jednotlivci 2.B 

letní Budig Matouš 2. MČR juniorů běh na 200m republiková junioři / jednotlivci 2.B 

letní Budig Matouš 3. Evropský mítink  Brno běh na 100m mezinárodní muži / jednotlivci 2.B 

halová Dočkal Daniel 3. MČR v hale běh na 1500m republiková dorost / jednotlivci 1.C 

letní Dočkal Daniel 1. MČR přespolní běh žactvo přespolní běh republiková žáci st. / jednotlivci 1.C 

letní Dočkal Daniel 2. MČR  běh na 1500m republiková žáci st. / jednotlivci 1.C 

letní Dočkal Daniel 2. Atlet roku 2020 Atlet roku krajská žáci st. / jednotlivci 1.C 

letní Dočkal Daniel 4. MČR v přespolním běhu přespolní běh republiková dorost / jednotlivci 1.C 

letní Dostálová Barbora 10. MČR  hod kladivem  republiková juniorky / jednotlivci 4.B 

letní Dostálová Barbora 11. MČR hod diskem republiková juniorky / jednotlivci 4.B 

letní Dostálová Barbora 4. MČR juniorů hod kladivem  republiková juniorky / jednotlivci 3.B 

letní Dostálová Barbora 6. MČR juniorů hod diskem republiková juniorky / jednotlivci 3.B 

letní Jirků Adam 1. NZ na WCHU18   běh do vrchu republiková dorost / jednotlivci 1.C 

letní Jirků Adam 11. MČR přespolní běh přespolní běh republiková dorost / jednotlivci 1.C 

letní Jirků Adam 19. MČR v přespolním běhu přespolní běh republiková dorost / jednotlivci 1.C 

letní Jirků Adam 20. MČR dorostu běh na 3000m republiková dorost / jednotlivci 1.C 

letní Jirků Adam 7. SP - Itálie Bergamo běh do vrchu mezinárodní junioři / jednotlivci 1.C 

letní Koutník David 9. MČR dorostu hod oštěpem  republiková dorost / jednotlivci 3.B 

letní Mareček Šimon 4. MČR v orientačním běhu sprint   republiková junioři / jednotlivci 4.B 

letní Mareček Šimon 4. MČR v orientačním běhu štafety republiková junioři / družstva 4.B 

letní Mareček Šimon 12. MČR v orientačním běhu klasiký závod republiková junioři / jednotlivci 4.B 

letní Šípková Karolína 17. MČR dorostu běh na 3000m republiková dorostenky / jednotlivci 2.B 

 

JINÉ SPORTY       

odvětví soutěžící poř. název soutěže disciplína úroveň kategorie třída 

golf Vodičková Denisa 1. Czech Golf Tour golf republiková ženy / jednotlivci 1.C 

golf Vodičková Denisa 11. ME juniorů golf mezinárodní juniorky / družstva 1.C 

golf Vodičková Denisa 97. Světová amaterská liga žebříček mezinárodní ženy / jednotlivci 1.C 

cyklistika Konečný Filip 2. C1 Turecko 2021 horská kola mezinárodní junioři / jednotlivci 6.A 

cyklistika Konečný Filip 3. C2 Turecko 2021 horská kola mezinárodní junioři / jednotlivci 6.A 

cyklistika Konečný Filip 9. SP NMNM horská kola mezinárodní junioři / jednotlivci 6.A 

cyklistika Konečný Filip 13. Juniorská světová série 2020 horská kola mezinárodní junioři / jednotlivci 6.A 

cyklistika Srnská Patricie 7. ME XCE horská kola mezinárodní ženy / jednotlivci 2.B 

cyklistika Srnská Patricie 2. MČR XCC horská kola mezinárodní juniorky / jednotlivci 2.B 

cyklistika Srnská Patricie 2. MČR XCO horská kola mezinárodní juniorky / jednotlivci 2.B 

cyklistika Srnská Patricie 37. MS horská kola mezinárodní juniorky 2.B 

cyklistika Srnská Patricie 3.  ČP - celkově horská kola mezinárodní juniorky 2.B 
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Plnění závazných ukazatelů a výsledek hospodaření za rok 2020   

        

 Organizace:      Tab.č. 1  

 Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě     

       /v Kč/ 

Poř.   Rozpočet Skutečnost Rozdíl % Skutečnost  Index 
č. Ukazatel na rok za rok "+  -" plnění za rok  2020 
    2020 2020     2019 2019 

    1 2 3=2-1 4=2/1*100 5 6=2/5*100 

1. Dotace (transfery) celkem  
34 215 
278,00 

34 215 
278,00 0,00 100,00 28 976 247,48 118,08 

2. z toho: - příspěvek na vlastní činnost 5 130 054,00 5 130 054,00 0,00 100,00 4 928 478,00 104,09 

3.             - účelové příspěvky celkem 
29 085 
224,00 

29 085 
224,00 0,00 100,00 24 047 769,48 120,95 

4. v tom: přímé náklady 
27 858 
914,00 

27 858 
914,00 0,00 100,00 19 131 757,00 145,62 

5. dotace na SG UZ 33354 574 000,00 574 000,00 0,00 100,00 3 551 520,00 16,16 

6. dotace Excelence SŠ 42 500,00 42 500,00 0,00 100,00 38 862,00 109,36 

7. dotace Podpora financování PPČ do nároku Phmax UZ 33079 158 492,00 158 492,00 0,00 100,00 0,00 0,00 

8. dotace na pronájem stadionu 25 000,00 25 000,00 0,00 100,00 25 000,00 100,00 

9. Projekt OP VVV, Šablony pro SŠ a VOŠ II 2 673,00 2 673,00 0,00 100,00 880 008,48 0,30 

10. Projekt IKAP, Učíme se ze života pro život 121 227,00 121 227,00 0,00 100,00 191 716,00 63,23 

11. Fond Vysočiny, dotace Sportoviště 2020 73 525,00 73 525,00 0,00 100,00 0,00 0,00 

12. Zúčtování časového rozlišení investičního transferu, mov. 226 013,00 226 013,00 0,00 100,00 226 026,00 99,99 

13. Zúčtování časového rozlišení investičního transferu, nemov. 2 880,00 2 880,00 0,00 100,00 2 880,00 100,00 

9. Přijaté prostředky na provoz ze zahraničí        0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

10. Odvod z provozu 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

11. Investiční dotace z rozpočtu kraje                     0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

12. Investiční dotace ze státního rozpočtu             0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

13. Odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje 1 058 000,00 1 058 000,00 0,00 100,00 1 044 000,00 101,34 

14. Odvod za porušení rozpočtové kázně 0,00 0,00 x x 0,00 x 

15. Usměrňování prostředků na platy a odměny za pr.pohotovost 
20 263 
033,00 

20 263 
033,00 0,00 100,00 17 144 574,00 118,19 

16. Výsledek hospodaření celkem 47 290,00 47 290,00 0,00 100,00 0,00 0,00 

17. z toho: z hlavní činnosti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

18.             z doplňkové činnosti 47 290,00 47 290,00 0,00 100,00 74 062,00 63,85 
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 Vysvětlivky:       

 ř. 1 - položka č. B IV.2. výkazu zisku a ztráty       

 ř. 2 - příspěvek na provoz od ÚSC (kraje)       

 ř. 3 - celkem účelově určené fin. prostředky včetně, dotací od Úřadu práce, atd. 

 ř. 4 - dle jednotlivých titulů rozepsat řádek 3, v případě potřeby lze přidat řádky      

 ř. 15 - uvést údaje za hlavní a doplňkovou činnost (bez OPPP), údaje budou shodné s údaji v řádku 1. a 2. tabulky č. 2 

        

        

 Datum: 15. 4. 2021 
Zpracoval: Ing. Petra Stará, 
DiS. Schválil: Mgr. Jiří Maděra   

  Telefon: 566 585 058 Razítko:    
 

 

Výroční zpráva o poskytování informací podle §18 zákona č.106/1999 

za školní rok 2020/2021 
 
a) počet podaných žádostí o informace 

- opisy vysvědčení (10) 

- potvrzení o studiu pro účely důchodového zabezpečení (1) 

- opisy vysvědčení pro účely důchodového zabezpečení (0) 

b) počet podaných odvolání proti rozhodnutí 

- celkem (0) 

c) opis podstatných částí každého rozsudku soudu 

- nebylo vedeno soudní řízení proti škole 

d) výsledky řízení o sankcích za nedodržení tohoto zákona bez uvádění osobních údajů 

- bez sankcí 

e) další informace vztahující se k uplatnění tohoto zákona 

- utlumení administrativních úkonů na nanejvýš nezbytné 

 

V Novém Městě na Moravě 24. 9. 2021 zpracovala Bc. Lenka Procházková – asistentka ředitele  

 

 

Mgr. Jiří Maděra 

   ředitel školy 

 


